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Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма 
  

На 2018 рік Урядом продовжено впровадження ряду реформ у різних 

сферах діяльності, у тому числі процесу децентралізації повноважень. Перед 

працівниками органів виконавчої влади поставлено цілий ряд додаткових 

завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, 

зокрема, з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції 

міжбюджетних стосунків та підвищення самостійності місцевих бюджетів. 

Передано додаткові повноваження у сферах освіти та охорони здоров’я, 

розширено повноваження органів місцевого самоврядування в частині 

надання пільг.  Також запроваджуються умови для стимулювання об’єднання 

територіальних громад з низькою фінансовою спроможністю та чисельністю 

мешканців (для подальшого проведення адміністративної реформи). За 

створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-

культурної діяльності відповідної території повна відповідальність 

покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема районної ланки.  

Разом з тим на фоні стрімкого зростання індексу споживчих цін, з року в 

рік погіршується стан фінансування з державного бюджету місцевих 

державних адміністрацій та їх структурних підрозділів. Упродовж останніх 

років рівень матеріально –технічного забезпечення  органів виконавчої влади 

району є вкрай низьким.  

 

Мета програми 

 

Програма розроблена з метою підвищення ефективності роботи 

райдержадміністрації та її структурних підрозділів, покращення якості 

надання адміністративних послуг громадянам до рівня європейських 

стандартів, оздоровлення відносин між органами влади й населенням, 

інститутами громадянського суспільства. 

 

 

Завдання програми 

 

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого 

кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, 

постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та належного 

матеріально-технічного забезпечення. 

 Реалізація завдань Програми передбачає покращення рівня матеріально-

технічного забезпечення райдержадміністрації. 

 



Фінансове забезпечення програми 

 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 

районного бюджету в межах бюджетних призначень. 

 

 

Координація та контроль за виконанням програми 

 

Виконання програми покладається на апарат Сокальської районної 

державної адміністрації та її структурні підрозділи. Контроль за виконанням 

програми покладається на постійну комісію з питань бюджету, соціально-

економічного розвитку та інвестицій Сокальської районної ради  

Сокальська районна державна адміністрація до 10 числа місяця, 

наступного за звітним роком, подає інформацію про стан виконання програми 

районній раді та постійній комісії з питань бюджету та соціального розвитку 

Сокальської  районної ради. 

 

 

                
 

 

 

 

 

 


